



中国青少年研究网

主办单位

中国青少年研究中心
中国青少年研究会

网站 前沿话题 | 专题研究 | 青年与青年工作研究 | 少儿与少儿工作研究 | 青少年法律研究 | 资讯库 | 论文库 | 数据库 | 专家库
首页 中国青少年发展论坛 | 《中国青年研究》 | 《少年儿童研究》 | 《中国青年史辑刊》 | 家庭教育与培训认证

- 文章检索
- 特别专题
- 组织机构
- 专家库

您的位置: [首页](#) >> [论文库](#) >> [青年恋爱、婚姻与家庭研究](#)

“第十届全国青年工作理论研讨会暨第一届中国青年发展论坛”在京举行

最后更新: 2007-7-3

[本站记者报道] 中国青年政治学院主办的“第十届全国青年工作理论研讨会暨第一届中国青年发展论坛”，于2004年5月28-30日在北京青年政治学院举行。团中央书记处常务书记赵勇出席开幕式并讲话，共青团北京市委副书记刘剑致辞，教育部社科思政司司长靳诺作了专题报告。北京青年政治学院院长梁绿琦主持开幕仪式。“全国青年工作理论研讨会”以研究青年发展状况和青年工作规律与方法为主旨，本届会议的主题为“全球化趋势下的青年文化”。来自全国高校、青年工作院校和青少年研究机构的百余位专家、学者出席了会议。会议期间，代表们就青年在发展先进文化中的作用、如何引导青年文化以及加强青年文化建设、如何发挥文化育人的作用等问题进行了交流。党的十六大提出，“当今世界，文化与经济和政治相互交融，在综合国力竞争中的地位和作用越来越突出。文化的力量，深深熔铸在民族的生命力、创造力和凝聚力之中。”同时指出，“特别要加强青少年的思想道德建设”。十六大以来，以胡锦涛为总书记的党中央从全面建设小康社会的战略高度，对新世纪进一步加强和改进青少年思想道德建设，提出了明确要求，做出了新的部署。中共中央、国务院专门制定发布了《关于进一步加强和改进未成年人思想道德建设的若干意见》，召开了全国加强和改进未成年人思想道德建设工作会议。胡锦涛总书记在会议上的重要讲话，深刻阐明了新形势下加强和改进未成年人思想道德建设的重要性和紧迫性，全面总结了我们党加强青少年思想道德建设的宝贵经验，明确提出了加强和改进未成年人思想道德建设的指导思想、重要原则和主要任务。落实胡锦涛总书记的讲话精神，促进青少年全面发展，推动青年工作的健康发展，成为当前全社会关注的焦点，也给我们提出了紧迫的理论和实践课题。为此，本次会议在讨论全球化趋势下的青年文化的相关问题的同时，还重点探讨了如何进一步加强和改进青少年思想道德建设。团中央书记处对“全国青年工作理论研讨会”相当重视。自1984年首届研讨会举办以来，每届研讨会都得到了书记处的大力支持和指导。

[\[返回首页\]](#)[\[关闭窗口\]](#)

版权所有 京ICP备05031004号

地址：北京市西三环北路25号 邮编：100089

编辑部：86-10-88422055 电子信箱：louke11@yahoo.com.cn

